

## Звіт

депутата Кегичівської селищної ради VIII скликання  
від політичної партії «Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»  
Караптана Олександра Сергійовича за 2021 - 2022 роки

У своїй депутатській діяльності протягом звітнього періоду керувався Конституцією України, Кодексами та Законами України, іншими нормативно-правовими актами, а також принципами чесності, поваги до виборців, підтримки незахищених верст громади.

Основні напрямки моєї депутатської діяльності - це захист прав та інтересів жителів Кегичівської громади, зокрема Андріївського старостинського округу.

Відповідно до рішення V сесії селищної ради VIII скликання мене було обрано заступником голови постійної комісії з питань Регламенту, забезпечення, охорони та захисту прав людини і громадянина, законності громадського порядку, депутатської діяльності та етики, розвитку місцевого самоврядування.

Всі питання, що розглядалися на засіданнях комісії, вирішувалися колегіально і вчасно, у відповідності з нормативними вимогами.

Протягом звітнього періоду брав участь в роботі 90% проведених пленарних засіданнях сесій Кегичівської селищної ради та засіданнях постійної комісії. Попередньо ознайомлювався з питаннями, що виносилися на засідання, долучався до їх обговорення. Ухвалюючи рішення відповідно до чинного законодавства, завжди враховував думку виборців. З рішеннями сесій, по можливості, знайомив своїх односельців.

Як депутат селищної ради, постійно спілкувався з виборцями, проводив прийоми громадян, отримував звернення в усній формі, на які своєчасно реагував і сприяв їх позитивному вирішенню. Це, здебільшого, вирішення правових, земельних питань, матеріальної підтримки на лікування, для поліпшення побутових умов, надання транспорту тощо. Надавав фінансову підтримку на потреби переміщеним особам, які тимчасово проживають на території Андріївського старостинського округу. Приймав участь у благодійних заходах нашої громади.

Щорічно звітував перед виборцями про свою роботу під час організованих зустрічей.

Брав участь у суботниках по благоустрою селища Кегичівка та села Андріївка, висадці дерев.

Як депутат, планую і в подальшому працювати в тісному контакті з виборцями, сприяти вирішенню їх проблемних питань, підтримувати ініціативи Кегичівської громади щодо подальшого її розвитку.

Депутат Олександр Караптан

